
 

 

sozialministerium.at 

Dr. Wolfgang Mückstein 

Bundesminister 

Herrn 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrates 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2021-0.752.802  

 

Wien, 16.12.2021 

Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 8394/J der 

Abgeordneten Ecker, Lausch und weiterer Abgeordneter betreffend Situation von Care 

Leavern in Österreich wie folgt: 

Fragen 1 bis 6: 

 Wie viele Care Leaver gab/gibt es nach Kenntnisstand Ihres Ministeriums seit 2016 

in Österreich? Bitte um Auflistung nach Jahr, Bundesland, Alter und Geschlecht. 

 Wie viele davon sind nach Ihrem Kenntnisstand Schutzsuchende? Bitte um Auflistung 

nach Jahr, Bundesland, Alter und Geschlecht. 

 Wie viele davon sind nach Ihrem Kenntnisstand nicht-österreichische Staatsbürger, 

aber keine Schutzsuchenden? Bitte um Auflistung nach Jahr, Bundesland, Alter und 

Geschlecht. 

 Welche konkreten Hilfen zur Erziehung, beispielsweise stationäre Hilfen, 

Vollzeitpflege, Wiedereingliederungshilfen, Hilfen aufgrund Wohnungslosigkeit etc., 

wurden diesen Care Leavern seit 2016 gewährt? 

 Welche anderweitigen Hilfen (beispielsweise Ausbildungsangebote, Sozialhilfe etc.) 

wurden diesen Care Leavern seit dem Jahr 2016 angeboten? 

 Wird die Plattform Jugendhilfe 18+ von Ihrem Ministerium finanziell unterstützt? 
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a) Wenn ja, in welcher Höhe? Bitte um Auflistung der letzten fünf Jahre. 

Dem Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz liegen 

dazu keinen Informationen vor. Es darf daher auf die Beantwortung der gleichlautend an 

die Bundesministerin für Frauen, Familie, Jugend und Integration ergangenen Anfrage  

Nr. 8392/J verwiesen werden.  

Die „Plattform Jugendhilfe 18+“ wurde seitens meines Ressorts nicht finanziell unterstützt. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 

2 von 2 8166/AB XXVII. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at




		2021-12-21T09:03:22+0100
	Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz
	Informationen zur Prüfung finden Sie unter http://www.signaturpruefung.gv.at


		2021-12-21T09:07:38+0100
	Parlamentsdirektion
	Signaturpruefung unter http://www.signaturpruefung.gv.at




